HenonHble KBagpaTHbIe
yYpaBHeHUs



a) BblamncnnTo:

0) PewunTb ypaBHEeHUS, CKONIbKO KOPHEN OHU UMEHT?

B) Pa3noXxmntb Ha MHOXUTENMN:



Kakoe ypaBHeHMe Ha3biBaeTCA
KBagpaTHbIM?



YpaBHeHue Buga ax?+bx+c=0

Ha3blBaeTCHd KBagpaTHbIM, rge a,b,c-
3agaHHble yucna, a0

X- HEn3BeCTHO®e.



Kak Ha3biBaloTCSA
kKo3adhdhunumneHTobl a, b, c-?



a - ctapwumn (nepBbin) KO3 PULINEHT;
b — cpeaHnn (BTOpoun) KoadpnumneHT,

C — CBOOOAHbIN 4YreH.



Kakue ypaBHeHUs Ha3bIBakOTCH
HenoNHbIMM KBagpaTHbIMU

ypaBHEHUAMN?



KBagpaTtHoe ypaBHeHue
ax?+bx+c=0 Ha3bIBalOT HEMNOMHbIM,

ecsin xota 6bl oguH U3 KoadduLnMeHToB
8 UWIIU C paBEeH HyIo.



1) ax?=0
2) ax*+c=0, rpge c#0

3) ax?+bx=0, rae b#0



YpaBHeHUA

1) -2x2-3x+6=0

2) 5x2-10x=0

3) x%+5x-4=0

4) x2-36=0

5) -3x2-9x=0

6) 2x2-32=0

7)

8)




YpaBHeHuUS a b C
1) -2x2-3x+6=0 . -3 6
2) 5x%-10x=0 5 -10 0
3) x2+5x-4=0 1 5 4
4) x2-36=0 1 0 -36
5) -3x2-9x=0 3 9 0
6) 2x2-32=0 2 0 .32
7) 2x%+3x-4=0 2 3 -4
8) 3x2-27=0 3 0 27




x%=49

x?=100

x%=121

OTBeT:

OT1BeT

OTBeT:

OTBeT:

OTtBeT



OTBer:



